Nom et prénom :_______________
Date du travail :________________   


	L’ascenceur à remonter le temps (Tirelire n˚10)



Connaissance de la langue

1- Lis le texte puis réponds aux questions.

Depuis cinq jours, Jérémy est soigné à l’hôpital pour une appendicite aiguë.

Il a quinze ans et il est grand et costaud. Aujourd’hui, il est allé marcher dans

les couloirs de l’hôpital pour se dégourdir les jambes. 

Pour redescendre et rejoindre sa chambre, il prend un ascenseur dans lequel

se trouvent déjà une petite Chinoise aux lunettes carrées et une belle fille rousse

qui porte une tunique rose et beaucoup de bijoux.
 Avant que les portes se referment, un gamin crie :

– Eh ! Attendez-moi. Salut tout le monde !
1- Entoure les pronoms relatifs de la phrase encadrée et précise leur antécédent.
2- Relève deux sujets de nature différente.

________________________________________________________________

________________________________________________________________

3-Relève une phrase impérative.

________________________________________________________________

4-Entoure en rouge les adjectifs épithètes et en bleu les adjectifs attributs.

5-Justifie l’orthographe des verbes à l’infinitif.

Aujourd’hui, il est allé marcher dans les couloirs de l’hôpital pour se dégourdir les jambes. 

Marcher :
___________________________________________________

Se dégourdir :
______________________________________________

6-Réécris ce passage au passé en utilisant l’imparfait et le passé simple.
Pour redescendre et rejoindre sa chambre, il prend un ascenseur dans lequel se trouvent déjà une petite Chinoise aux lunettes carrées et une belle fille rousse qui porte une tunique rose et beaucoup de bijoux.
________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

